

为民生

办实事

市生态环境局中原分局 宣传落实“禁塑令” 联动检查“白色污染”

本报讯 4月21日,郑州市生态环境局中原分局联合中原区发展和改革委员会、中原区市场监督管理局、中原区市场发展分中心等部门对林山寨街道办事处辖区开展塑料污染治理综合执法联动检查,重点对销售、使用厚度小于0.025毫米的超薄塑料购物袋、不可降解塑料购物袋、一次性发泡塑料餐具、一次性塑料棉签等进行检查。



联动检查组先后对桐柏路农贸市场、文化宫路小商品批发市场等地塑料制品禁用情况及可降解塑料袋使用情况进行实地检查。检查过程中发现,桐柏路农贸市场内“禁塑令”宣传材料张贴较少,部分商户使用的塑料购物袋存在涉嫌虚标伪标现象。

检查组提出,在今后工作中,街道办事处要加强宣传,引导群众积极参与,对发现的问题加强查处力度,严厉打击违法行为,以确保塑料污染治理

任务真正落到实处;各有关部门要各尽其责、通力合作,完善监管体制、加大执法力度,扎实开展“白色污染”治理工作。记者 鲁燕 文/图

航海西路街道 持续改善生态环境 大力排查黑臭水体

本报讯 为持续改善辖区河湖生态环境,推动河湖生态环境保护,近日,航海西路街道纪工委以监督执纪强化全街道生态环境保护力度,推进环保工作落实落细。

系统郑州河长制系统上抽查各村河长、巡河员工作履行情况,看工作开展实不实。全力推动突出环境问题整治,重点围绕开展“三污一净”“清四乱”活动、黑臭水体防治、河长制长效管护等情况开展督查。督促街道河长制管理办公室、城市管理办公室等多部门和相关单位,针对国家、省、市、区下

发的整改案件是否及时整改恢复到位,是否整改彻底,看工作力度够不够。对工作推进不力,严重滞后的情况加大问责力度。同时,航海西路街道会同中原区河道管理处、区市政所开展了联合执法行动,对西耿河黑臭水体进行溯源、整治。记者 鲁燕 通讯员 滑晓莹 卢文婧

西流湖街道 加强汽修行业污染排查整治

本报讯 为进一步推进大气污染防治工作,郑州市中原区西流湖街道对辖区内汽修行业进行排查整治,严格落实行业大气污染防治各项措施。

环保问题,对于发现的问题,督促负责人及时整改,并持续落实。要求整体环境保持清洁卫生,人眼洁净;要求各汽修门店物品分类摆放、井然有序,洁净无积尘,地面干净,无污水、无油渍。同时,该街道还加强再生

资源回收行业整治提升,对再生资源回收行业发现的问题逐一整改,街道主要领导多次现场帮助指导整改。下一步,西流湖街道办事处将持续深入对辖区进行检查,保持高压态势,防止环保生态问题反复,有效提升辖区环境。记者 鲁燕 通讯员 刘苗苗

林山寨街道 排查油烟污染 改善空气质量

本报讯 为做好大气污染防治工作,改善城区空气质量,提高城市管理水平,林山寨街道河南工大社区在辖区内餐饮类门店开展油烟污染管控专项排查。

油烟的排查,重点查看门店是否安装油烟净化设施、油烟净化设施是否正常运行、是否定期清洗维护等问题。对污染严重、群众反映强烈的经营户责令限期治理。加大宣传力度,不断提升商户规范经营意识,向门店

负责人宣传油烟治理、清洁维护的重要性,提醒其及时进行净化设备的清洗与维护,全面推进油烟治理工作的规范化、常态化、长效化发展,营造生态环境保护的良好氛围。记者 鲁燕 通讯员 张一

绿东村街道 加大建筑工地扬尘治理力度

本报讯 近日,为深入推进绿东村街道环境污染源头治理工作,打好“蓝天保卫战”,绿东村街道强化举措,加大建筑工地扬尘治理力度。

化重点区域、重点时段、重点污染源的巡查督导。要求辖区建筑工地按照“8个100%”标准施工,工地做好裸土、散体物料、建筑垃圾的全覆盖;确保喷淋已开启,雾炮到位;施工内部硬化道路及时清扫、洒水保湿,车辆出入需冲洗到位。

针对辖区实际情况,加强对施工工地、餐饮业油烟等日常监管,督促各责任单位按照要求落实环保措施,不间断进行巡回检查,对发现的环境问题及时进行纠正与规范。记者 鲁燕 通讯员 耿雪鹏

棉纺路街道 为独居老人赠送灭火器

本报讯 棉纺路街道辖区的郑州三、四、五棉,居住人员绝大部分都是厂里的退休职工,人员结构老龄化,有子女们不在身边的,也有失独老人。经过摸排统计辖区有独居老人175人。街道办事处主任李利军了解情况后,随即为这175个独居老人配备了灭火器

材和烟雾报警装置,并发给各社区书记,要求他们第一时间发放到独居老人手中。

下一步,社区要加大入户排查力度,争取不漏一户独居老人,让他们感受棉纺大家庭的温暖。

记者 鲁燕 通讯员 王晨

建设路街道 清理枯树 消除隐患

本报讯 近日,建设路街道办事处市场街社区工作人员发现辖区市场街银行街交叉路口路西有一棵枯树,存在安全隐患,给周边群众人身安全构成威胁。

理,消除安全隐患。

清理过程中,在区绿化所和环卫工人的密切配合下,采取分段清理的方法,从大树折断处往下分段对枯树进行砍伐和清理。清理完毕后,又将落叶和修剪下的枯枝及时清运,保证周边环境整洁。

记者 鲁燕 通讯员 王婉君

三官庙街道 契税补贴 实事办好

本报讯 4月25日,中原区财政局国资局副局长王春峰到三官庙街道办事处调研契税补贴工作,王春峰到街道林湖美景二期项目、宏江溢彩年华项目售楼部分别进行走访,查看了契税补贴宣传工作,与销售人员进行交流,对契税补贴工作从电话逐个通知、业主群发送、张贴通告的宣传方式表

示肯定,王春峰要求对达到缴纳条件的522户业主100%通知到位,街道与开发商为业主搞好契税缴纳、申请环节中的服务工作,做到应缴尽缴。

王春峰还到项目现场进行了实地察看,对林湖美景和宏江溢彩年华两地产借助契税补贴促销的做法表示支持。

记者 鲁燕 通讯员 张书兵

中原西路街道 做好反诈宣传 保护居民“钱袋子”

本报讯 为全面提高辖区群众防范电信诈骗的意识和能力,守护好群众的“钱袋子”,近日,中原西路街道多措并举,采用“线上+线下”双渠道宣传模式,在辖区大力开展预防电信诈骗暨“国家反诈中心”APP推广宣传活动。

同时,定期将“国家反诈中心”APP二维码及安装下载流程等推送至小区业主群、物业群以及商户群等,引导居民自行下载注册、完善信息并开启来电预警。

街道还强化“线下宣传”。面对面向群众讲解电信网络诈骗的手段以及预防措施,积极向群众宣传推广“国家反诈中心”APP的用途、使用方法,并现场指导居民下载、注册、登录使用。

记者 鲁燕 通讯员 徐誉元